中国岩石力学与工程学会

热烈祝贺三峡集团金沙江乌东德水电站 首批机组投产发电贺信

中国长江三峡集团有限公司:

值此中国共产党成立 99 周年来临之际,三峡集团金沙江乌东德水电站首批机组投产发电,中国岩石力学与工程学会理事会党委代表全国各地方学会、各分支机构及两万余名全体会员,向贵单位致以热烈的祝贺!

学会与三峡集团自三峡工程起就建立了密切的合作关系,从三峡工程到向家坝、溪洛渡,再到乌东德、白鹤滩等电站,学会依托高端智库,组织岩石力学顶级专家团队,深入施工现场开展技术咨询 13 次,为国家重大水电站工程建设建言献策,提供有力科学技术支撑。三峡集团作为学会的支撑单位,三峡集团总工程师(原)哈秋舲教授级高工、三峡集团总工程师(原)张超然院士、三峡集团原副总经理樊启祥教授级高工曾先后作为学会副理事长,三峡集团乌东德工程建设部副主任王义锋现作为学会常务理事,长期以来为学会的建设和发展,特别是为学会支撑国家重大工程建设做出了突出贡献。

三峡集团乌东德水电站是实施"西电东送"的国家重大工程。七十年勘探,五年筹建,五年建设。今天,金沙江乌

东德水电站首批机组投产发电,中国的清洁能源强国之梦再 续华章,数万名工程建设者们的大国重器参建之梦再度实现。

八十年来,在党中央、国务院的亲切关怀下,三峡集团 乌东德人不负众望,守初心担使命,创新引领、践行绿色发展理念、科学有序健康,高质量高标准建设"五大工程",努力让金沙江变成了造福万民的安澜之河,成为实现中国梦的重要战略支撑。八十年的奋斗岁月,八十年的光辉历程,是三峡集团乌东德人对治江事业的默默坚守,也是乌东德人对"探索、求知、创造、实干"工匠精神的不懈追求,更是乌东德人对"团结、奉献、服务、创新"革命精神的代代传承。借此机会,向全体建设者和为工程建设作出贡献的广大科技工作者,向常年辛劳在一线的三峡集团乌东德人,致以崇高的敬意和诚挚的问候!

当前,新冠肺炎疫情防控牵动着每个人的心,贵单位仍有不少同志正奋战在抗疫前线,或致力于生产,或服务于民众,大家众志成城,加班加点保证机组总装调试按时完成,获得首批机组投产发电这一阶段性胜利。祝愿一线战士平安健康,祝福贵单位永葆生机,再续辉煌!

